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射水まちづくりプラットホーム 第３回  アンケート結果     R5 年 11 月 25 日実施 
 

当日参加者数：35 人（一般 25※、まちネット運営 8、市 2） 

（※大人[中学生以上]21、子ども 4） 

▶▶回答数（大人）：１７人  

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 … １２人 

満足   …  ５人 

普通   …  ０人 

不満足  …  ０人 

未記入  …  ０人 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点 

・焼き芋、なめこ汁大変美味しかったです。（5） 

・きのこの説明があってよかったです。 

・何気に食べていたきのこの育成を教えていただき勉強になった。（2） 

・知らないことを経験・体験でき楽しかったです。（2） 

・年一度でなく、四季を通して里山へ来られるように企画して頂けたらありがたいです。 

・最高の自然と自然食で大変満足した。 

・青井谷地区を訪れる機会がなかったので、このイベントのおかげで感動させてもらえた。 

・健康によい無農薬に興味あり。 

・自然を活用し、健康によい食品に取り組んでいた体験に大満足し、市民全体で射水ワクワク食

品として全国発信に取り組みたい体験だった。 

 

残念な点 

・原木しいたけの試食ができなかったのが、とても残念でした。（3） 

・もう少し座れる場所とウェットティッシュがあればよかった。 

・雨が降っていたので足場が悪く、つらかったです。 

・寒い時期の屋外活動は大変です。案内文に防寒の記述が必要。 
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２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ４人 

市ホームページ      … ０人 

まちプラのチラシ     … ５人 

知人から         … ５人 

SNS（facebook、LINE 等）… ３人 

その他          … ０人 

 

 

３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

体験内容に興味があった  … ８人 

子供が参加を希望した   … １人 

知人に勧められた     … ４人 

まちづくり等に興味があった… ３人 

射水について知りたかった … ５人 

その他          … ３人 

 具体的に 

・楽しそう、丸山さんと同じ職場 

・参加者との対話が楽しみ 

・原木しいたけを試食させてもらえるからだったのですが。。。 

 

 

４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   … ７人 

少し変わった … ７人 

変わらない  … ２人 

未記入    … １人 

 

【自由記述】 

・射水の里山は自然豊か。 

・射水市のいいところを発見したいです。 

・色々なことに興味が出てきた。 

・参加型は初めてで良かった。 
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・高齢者から若者・子供達と自然（里山）を巻き込んだ企画を取り入れたことで変化した。 

・地域の行事に今まで以上に興味がわいた。 

・射水の良さを知らせているところがよかった。 

・まちプラ自体、知らなかった。こういう活動を知ることができた。 

・もっと知名度を上げてほしいと思った。 

・まちプラのネーミングや意味が今一つ理解していません。 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ７人 

少しは参加したい   …１５人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … １人 

 理由： 

 

 

 

▶▶回答数（子ども）：4 人  

１．今日一番心にのこったことや分かったこと、思ったことを書いてみましょう。 文章 また

は、絵やイラスト どちらでも、大丈夫です。 

・楽しかった 

・足場が悪くてつらかった 

・いもがおいしかった 

・心にのこったことは、やっぱり雨が降った後の山道ってすべるなぁ～でした。 

 

２．今日みたいな活動に、また参加したいですか？ 

参加したい 2 名、 参加したくない 1 名、 未記入 1 名 
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